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Őszi beszámoló 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A meleg nyár után szépen lassan elérkezett az őszi évszak, amikor is többféle programon 

vehettek részt a gyerekek. 

A népmese napján papírszínház előadásában láthatták a gyerekek a Kiskakas gyémánt 

félkrajcárja című magyar népmesét. 

                

 

 

 

Az állatok világnapja alkalmából egy aranyos, barátságos magyar 

vizsla érkezett óvodánkba, aki a gazdája utasítására különböző 

gyakorlatokat mutatott be a gyerekek segítségével együtt. 

Egyúttal a gyerekek megismerkedhettek a kutyatartás 

fontosságával kapcsolatos feladatokkal is. 

 

 

 



 

November ötödikén tök jó napot tartottunk az óvodában. Ezen a napon hozhattak a gyerekek 

töklámpást, amit kitettünk a bejárathoz a járdára. Ezzel díszítettük az óvoda udvarát. 

                                        

Délelőtt a gyerekek különböző állomásokon mérhették össze tudásukat, ügyeségüket. Lehetett 

tököt nyomdázni, tök kirakókat kirakni, tökkel kapcsolatos mesét, verset hallgatni, magokat 

válogatni, ügyességi játékként tököt célba dobni és seprűvel tököt gurítani. A gyerekek 

örömmel próbálták ki a játékokat, ismerkedtek, ügyesedtek a feladatok által. 

                                

 

                                                    

 

 

 

 

 

 



  A sok – sok játék után 

jólesett elfogyasztani a 

finom, meleg, édes sült 

tököt. 

           

 

 

 

 

 

Novemberben Márton napi műsort láthattak a gyerekek Tücsökszabi és Hangyaboys 

előadásában. 

 

 



                              

 

Márton nap alkalmából nem maradhatott el a libazsíros kenyér finom szőlővel.  

A gyerekek készítettek különböző Márton napi lámpásokat és festettek libákat is. 

 

 

Ősszel sok tenni való van a kertben. A gyerekek segítettek összesepregetni, összegereblyézni 

a lehullott leveleket.  

 



                      

 

 

 

 

 

 



A nagycsoportos gyerekek ellátogattak az idősek otthonába, ahol tartalmas műsorral 

köszöntötték az ott lakókat az idősek világnapja alkalmából. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ebben az évszakban szüreteljük le a sok finom gyümölcsöket, amikből többféle finomságot 

lehet készíteni. Óvodánkban szilvalekvárt főztek a lelkes gyerekek szülők segítségével. 

 



                                                  

 

Téli beszámoló 

 

 

 

 

 

           Az adventi időszakban minden nap közösen kibontottunk egy meglepetést az adventi 

naptárból az óvodásokkal. A kis apróságok nagy örömet szereztek a gyerekeknek, izgatottan 

várták kinek a nevét rejti a kis zsák. Ez a mindennapi közös élmény még meghittebbé tette a 

karácsonyra való készülődést. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

December 2-án megnyitottuk a már hagyománynak számító Adventi 

vásárunkat az aulában. Szülők által behozott, szeretettel készített 

tárgyakat árusítottunk. Sok szép kézműves alkotás, dísz és apró ajándék 

talált gazdára!  

A befolyt összeggel az óvoda Alapítványát támogatták a szülők. 

 

 

      



           Az óvodában nagy izgalommal és örömmel várták a gyerekek a Mikulást. Már napokkal 

előtte lelkesen készültek: verseket tanultak, énekeket gyakoroltak, rajzokat készítettek. Az 

ablakon keresztül kedvesen integetett a Mikulás a gyerekeknek, akik boldogan visszaintegettek 

neki. 

 

 

                               

                    

 

                                    

 

 

 

          

 

  Ajándékot nemcsak kapni jó, hanem adni is. Az óvodában a gyerekekkel együtt részt vettünk 

a cipősdoboz akcióban, amely élményt jelentett mindannyiunk számára. Sok kisgyerek hozott 

be szép állapotban lévő játékokat és könyveket. Ezeket közösen nagy lelkesedéssel 

csomagoltuk be, miközben beszélgettünk az adakozás öröméről. 

 

 

 

 

 

 



                Az élmények sora ezzel nem ért véget decemberben. A gyerekek nagy érdeklődéssel 

és örömmel nézték meg a „Kipkopp a hóban” című bábelőadást. A kedves történet, a színes 

bábok és a télies hangulat magával ragadta az ovisokat, akik figyelemmel követték az 

eseményeket.  A bábelőadás igazi mesés élményt nyújtott és tovább gazdagította az ünnepi 

időszak örömteli pillanatait. 

 

   

 

 

          

 

      

 

 

 

            Karácsonyi ünnepségünket az óvoda aulájában 

tartottuk, ahol meghitt ünnepi hangulat töltötte be a teret. 

A gyerekek és az óvónénik közösen énekeltek, verseket 

mondtak. Az óvó nénik meggyújtották az adventi koszorún a 

gyertyákat. Az ünnep végén minden csoport együtt vette ki 

a karácsonyfa alól a csoport ajándékát. 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

            

 



                 A téli szünetet követően a gyerekek nagy örömére megérkezett az igazi tél nagyon 

sok hóval, ami a fagyoknak köszönhetően több napon keresztül megmaradt így a hógolyózáson, 

hóember építésen kívül szánkózásra is volt lehetőség. 

 

 

 

 

            

     A téli időszak programjai között szerepelt az óvó nénik által 

előadott „Visszajött a répa” című mese. Az előadás játékos 

formában közvetítette az együttműködés és az egymásra figyelés 

fontosságát, miközben élményteli kikapcsolódást nyújtott a 

gyermekek számára.  

 

 

 



            A farsangi időszakot vidám, közösségi ünnepléssel tettük emlékezetessé. 

A gyermekek színes és ötletes jelmezekben érkeztek ezen a napon. Az aulában a 

Zenebona együttes zenés, vidám szórakoztató műsora gondoskodott a jó 

hangulatról, amelybe a gyerekek lelkesen bekapcsolódtak. 

A közös mulatságot követően az ünneplés a csoportszobákban folytatódott, ahol 

evéssel, ivással és a jelmezek bemutatásával zártuk a farsangi programot, sok 

örömteli pillanatot szerezve a gyermekeknek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            

 

 

 

 

 

 

   

               A farsang hagyományaihoz kapcsolódva ünnepélyes, élménygazdag tevékenységet 

valósítottunk meg az óvodás gyermekek bevonásával, hiszen a farsangi készülődés 

elképzelhetetlen a fánksütés öröme nélkül. A gyermekek játékos formában ismerkedhettek meg 

népi hagyományainkkal és az ünnepkörhöz kapcsolódó szokásokkal. Aktívan részt vettek az 

alapanyagok kimérésében, valamint a fánkok megformázásában. A jó hangulatban megvalósuló 

tevékenység méltó módon gazdagította a farsangi időszak közösségformáló és hagyományőrző 

élményeit. 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

           A téli időszakban is nagy hangsúlyt fektettünk a 

szabad levegőn való tartózkodásra. A gyermekekkel 

közös séták során megfigyeltük a téli természet 

jelenségeit, az időjárás változásait, az állatok nyomait 

és a fák, bokrok téli állapotát. 

 

 

 

 

 

 


